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Відкритий урок з математики

на тему:
Вправи та задачі на засвоєння таблиць додавання і       віднімання числа 3. Вправи на знаходження невідомого доданка. Порівняння виразів.

Вчитель: Нечитайло Л.Г.
Тема: Вправи та задачі на засвоєння таблиць додавання і                       

           віднімання числа 3. Вправи на знаходження невідо-                           

           мого доданка. Порівняння виразів.                                                                                                                                                                                             
Мета: * освітня: закріпити навички додавання і віднімання                                             числа 3, вчити порівнювати значення виразів з даними               числами, складати, а також розв'язувати задачі, працювати з                   геометричним матеріалом;  
            * розвиваюча: розвивати логічне мислення, пам'ять, увагу учнів;                                                                                                                                                                                      
            * виховна: виховувати наполегливість, почуття відпо-
відальності, працьовитість, любов до птахів.
Тип уроку: урок формування умінь та навичок учнів.
Методи та прийоми: 
            * словесні: бесіда, слово вчителя; 

            * демонстраційні: презентація, ілюстративний матеріал, картки;
            * практичні: розв'язання прикладів, задач, порівняння чисел;

            * творчі: складання прикладів, складання задач, складання пташки з геометричного матеріалу.
Обладнання: Малюнки птахів, годівничка, їжа для птахів,
роздатковий матеріал, ілюстративний матеріал,         геометричний матеріал, презентація, мультимедійна дошка.

Хід уроку

I.   Організаційний момент.
II.  Мотивація навчальної діяльності і створення психологічного                           настрою.

        Ось дзвіночок пролунав,


        Дзвінко пісню проспівав.


        -Чули, діти?

       Хай сьогодні в кожне серце

       Наш урок додасть тепла,

       А ми друзям усміхнімось,
       Побажаємо добра.

    - То ж нехай на нашому уроці пануватиме атмосфера доброзич-

ливості, щирості, тепла і взаємопорозуміння. Щира усмішка, доб-

ре слово, краплиночка тепла мають дуже велику силу. Спочатку сідають дівчатка – наша краса, а потім хлопчики – сила.
     - Сьогодні у нас незвичайний урок.  До нас на гостину прилетіли

пташки, які залишаються з нами зимувати. А які саме ми дізнає -

мося протягом уроку. 

        Дуже важко пташкам взимку тому, що холодно і нічого їсти.
 Та в цьому ми зможемо їм допомогти. Мені старшокласники пе-                
 редали годівничку – їдальню для пташок. Нам треба зібрати їжу. А

 щоб наповнити годівничку, треба виконати завдання. То ж буде-         мо годувати пташок? ( Слайд 1)   
III. Актуалізація набутих знань.   
· Яка гарна пташка до нас завітала.

                        Вони бувають сизі, білі, 
                        воркують, в парку проживають.

                        Вважають їх пташками миру,

                        На щастя в небо випускають.

                        І линуть в сині голубій

                        Птахи чудові – ( голуби ). ( Слайд  2 )  
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           - Голуби люблять їсти зернятко. Щоб покласти його до годівнички нам треба розв'язати веселі задачі. ( Слайд 3 )
1. Усні вправи.  

                                             ***
                                 До сірої чаплі на урок прилетіло 7 сорок,
                                  А з них лише 3 сороки приготували уроки.

                                 Скільки ледарів сорок прилетіло на урок? (7-3=2)
                                                  ***

                                  Дві ворони на даху на сонечку грілись,

                                  Прилетіло іще три, теж рядком усілись.
                                  Потім почали кричати:                                                                                       

                                - Нас пора порахувати! ( 2+3=5 )                                                                    
                                             ***

                               Горобець і три синиці 

                               Он летять до годівниці.

                               Скільки птахів,  підкажіть,

                               Будуть вдячні за обід? ( 1+3=4 )

       - Отже, кладемо зернятко до годівнички.

       - Діти, скажіть, будь ласка, яке число додавали та віднімали? ( 3 )
V. Повідомлення теми та мети уроку.
   
       - На цьому уроці ми будемо виконувати вправи, задачі на додавання та віднімання числа три. Знаходити невідомий доданок, порівнювати вирази. А також дізнаємося багато цікавого про наших друзів – пташок. ( Слайд 4 ) 
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       - Ой, а хто це до нас завітав?
У червонім фартушку птах стрибає по сніжку.

І розпитує синичку про найближчу годівничку.

( Снігур) ( Слайд 5 ) [image: image4.png]



       - Діти, а хто знає, що полюбляють їсти ці гарні пташки?

( Шипшину)

       - Щоб покласти шипшину до годівнички, нам треба виконати завдання яке приніс снігур:

1. Продовжити ряд чисел і відновити його у порядку спадання.

       - Жив був дід Цифроїд. Він їв цифри на обід. Ось скільки з'їв із

чаєм. Так, яких не вистачає?

10, …, 8, …, …, 5, …, 3, …, 1.    
2. Гра « Яке число заховалося ». Назвати сусідів чисел.

       - Молодці, добре впоралися із завданням. Можемо класти шипшину до годівнички.

       - А це хто?

                          Пташка невеличка

                          В неї білі щічки, 
                          Сірі лапки, чорна шапка,

                          Фартушок жовтенький.

                          Любить їсти з годівнички,

                          Називається ….( синичка ). (Слайд 6 ) [image: image5.png]



        - Синичка дуже рухлива пташка. Причепившись до найтоншої гілочки, вона може висіти вниз головою. Гострим дзьобиком синиця дістає з тріщини на деревах для себе поживу – комах. Узимку їдять насіння. А хто з вас знає, що ще полюбляє синичка? ( Сало ) А щоб по-
класти сало до годівнички ми з вами пограємо в гру « Склади сніжин-

ку ». Я зараз кожному дам елемент від  сніжинки на якій синичка написала завдання: Знайти невідомий доданок. Виконавши завдання,
ми складемо сніжинку. 
3. Знаходження невідомого доданку. 
       ?+3=7       3+? =5       3+? =6        
       ? +3=4     3+ ?=10      ?+3=8

         - Яка гарна сніжинка у нас вийшла. То ж кладемо сало до годівнички.
         - А це що за гість до нас завітав?

Сіренький, маленький

                              По дворах літає, крихти збирає.

                      ( Горобець ) (Слайд 7 ) 
[image: image6.png]



          - А що любить їсти горобчик? ( Крихти хліба)
          - Горобчик пропонує нам відпочити.
Фізкультхвилинка    (Слайд 8 )

Горобцям не до науки, ох давно вже терплять муки.

            Затекли і ніжки й крила, горобчиха зве до діла:

          - Ану, славні малюки, станьте струнко, мов грибки.

        
Крила вгору піднімайте, головою покрутіть,


Ніжками потупотіть, навкруг себе покрутіться,

            Швидше, швидше, не лініться!


Стане легко й добре враз! Відпочили? Все гаразд!

· Кладемо до годівнички крихти хліба. 
         - Поки ми відпочивали до нас прилетіла пташка.

           Він в червонім капелюшку,

Від набридливих комах 

Виліковує дерева.
                     Відгадайте, що за птах?


( Дятел )  (Слайд 9 ) [image: image7.png]
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         - А як ще називають дятла? ( Санітаром ) Він знищує велику кількість комах – шкідників.
         - Дятел пропонує роботу в зошиті.
4. Робота в зошиті. Написання цифри 3.

                     Ось і зошит я відкрию


І похило покладу.


Сяду рівно не зігнуся,

За роботу я беруся. 
         - Скажіть, будь ласка, яку цифру можна написати використовуючи цей елемент? ( 3 ) Напишемо рядочок цифри 3. Починаємо писати трохи вище за центр клітини. Верхній півовал доводимо майже до центра клітини і, не відриваючи ручки від паперу, пишемо нижній півовал. Обміняйтеся зошитами та виберіть красуню. Над самою гарною трієчкою намалюйте корону.

         - В небі хмарка пролітала та краплинки розсипала. Мороз ударив і з краплинки утворилася сніжинка. ( Слайд 10 )
         - Діти, вам треба скласти приклади і записати їх.
5. Складання і запис прикладів.

         - Молодці, добре впоралися із завданнями.

         - А це що за пташка?

                        Скрекотуха – білобока,

                         Звуть її усі … ( Сорока )  ( Слайд 11 ) [image: image10.png]



         - Сорока пропонує роботу з підручником  ( с. 66 №4).
6. Порівняння виразів.
9 – 3  > 5         6 + 3 > 7         4 + 3 =  7         3 – 3 <  1 
         - Покладемо насіння для сороки.

         - Ось яка пташка до нас прилетіла.
                          Уночі гуляє, вдень спочиває,

                          Має круглі очі, бачить серед ночі.

                                                                  ( Сова )   (Слайд 12) [image: image11.jpg]



        - Сови полюють уночі. Вони дуже добре бачать у темряві.

Знищують гризунів. Мудра сова пропонує нам пограти у гру «Допоможи пташкам».

- Учням лісової  школи треба було скласти задачу. Послухайте і скажіть чи впоралися вони з цим завданням. При потребі  допоможе-    

мо їм.
7. Складання та розв'язування задачі.


- Сорока вважає, що вона склала задачу. Ви послухайте і подумайте чи це так?
- У совеняти були олівці. Мама подарувала йому ще 3 олівці. Скільки олівців стало у совеняти? (  Одне число, а треба два )

- Синичка своє завдання виконала так: У лісі ростуть сосни, ялини. ( Це не задача, а розповідь )

- А горобчик склав таку задачу: Влітку сірий, взимку білий.
Хто це? ( Не має ні чисел, ні умови – це загадка )

         - Я вважаю, що ми правильно складемо та розв'яжемо задачу.
(В задачі повинно бути не менше двох чисел,  умова, запитання .)

На годівниці сиділо 3 синички, до них прилетіло ще дві. Скільки сини-

чок стало на годівниці? 

 3 + 2 = 5 ( с.)

Відповідь: 5 синичок.

· А ще сова пропонує гімнастику для очей.
Зорова гімнастика.


Сплять маленькі совенята.

                     Раз! Закрили оченята і відкрили.  

                     Подивилися навколо,

                     Потім вгору і додолу.
                     Оченята – блим, блим, блим!

                      Відпочити треба їм.

                      Вправо, вліво оченята

                      Повертали совенята.

                      Совенята будуть спати,

                      А ми будем працювати.

 - А зараз ми з вами напишемо очима малюнковий диктант.

Обведіть очима ту пташку, яка зайва. ( Ластівка – перелітна )

8. Робота з геометричним матеріалом.

· До нас завітало маленьке пташеня. Воно хоче, щоб ви сказали
з яких геометричних фігур воно складене. У вас на партах є геометричні фігури з яких треба скласти таке пташеня. Подивіться

і скажіть чи вистачає трикутників, а які зайві? Як  ми можемо одер-
жати з чотирикутника трикутник? ( Зігнути чотирикутник по діагоналі .)

· Чому фігура називається трикутником? ( У нього три сторони, три кути, три вершини. )

IV. Підсумок уроку. Рефлексія.
          - Наш урок дійшов кінця. Ви виконали дуже багато завдань. Я пишаюся вами.
            Яке найцікавіше завдання принесла вам пташка?

            Що давалося важко?

· Діти, будьте вірними і щирими, бережіть пташок!

          Ніколи не зробимо шкоди           ( Слайд 13 ) [image: image12.png]




Ми пташці в ріднім краю,


Нехай звеселяють природу -
                    Співають для нас у гаю.
                    Ми друзі і вірні, і щирі,

                    Бо ми бережем повсяк час.

                    Пташок, що літають у вирій,

                    І тих, що зимують у нас.

           - Взимку ми допоможемо нашим пернатим друзям, а влітку вони нам допоможуть зберегти урожай.

           - Уважно подивіться на дошку і прочитайте:
« Нагодуйте пташок взимку! »   (Слайд 14) [image: image13.png]
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